

## Рок-пати «День работников ЖКХ»

**Дата события:** 19 марта 2010 г.

19 марта в клубе LomBard прошла рок-пати «День работников ЖКХ». Организатором была еще не опытная в этом деле группа из рок-клуба СФУ «**HaPPy As hole**», тем не менее, все прошло просто замечательно. Ребята где-то достали хорошее оборудование (места знать надо), парочку-другую групп, состоящих, как и они, в рок-клубе СФУ и позвали гостей.

Вход был бесплатным - просто заходи и слушай, как ведут себя на сцене работники ЖКХ.

Первым вышел отряд сантехников, среди которых были две девушки, они назвали себя очень экзотично - КиВи (рок-клуб СФУ). Эти ребята видно устали после трудного дня, так что музыка их была спокойной, навевающей ностальгию... А после них вышли ABSINTHE, эти парни потихоньку начали качать толпу. Да раскачали так, что под последнюю песню было видно по счастливым лицам слэмщиков - ребята играть умеют.

Джо Нова (рок-клуб СФУ). Как всегда бешеная энергия в зал, да такая, что после первой же песни слушатели отошли от сцены, так как перед ней был жесткий слэм.



Но зазвучала медленная композиция «Кусочек света». Кто-то сел за столик, пары танцевали... такое ощущение, что был обмен энергией, на этот раз они получали её из зала. А под конец они сыграли «Детки», ту самую, которую записали на дебютном диске рок-клуба СФУ «У-рок».

Ну а как же жить без утепления полов в Сибири? Группа «Неолета» (рок-клуб СФУ)- бригада из Франции согрела подошвы ног кавером Nirваны «Penneoyal Tea», и в течение своего выступления поддерживала температуру своими песнями. В конце люди попросили чего-то уносящего, прям «мммм» и они дали им последний, тающий «Снег»...

И тут в зале выключился свет! Как же дальше вести концерт? Ответ дали организаторы «HaPPy As hole» (рок-клуб СФУ), выйдя на сцену с фонарем больших размеров и включив свет. Жгли, светили так, что народ не забудет концерт во имя ЖКХ!

*Центр студенческой культуры, 24 марта 2010 г.*

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5583>